

杀子母亲为何获千人联名求情?

她曾是银行大堂经理,照顾脑瘫孪生儿子13年最终崩溃 浴缸溺死儿子后服毒自尽被救

这是一个悲情的母亲。东莞寮步镇西溪村,这里曾是韩群凤和两名13岁脑瘫儿子的家。

去年11月20日深夜,38岁的韩群凤给两个孩子吃下安眠药,放入浴缸溺死。孩子死后,她给孩子换上新衣服,自己服下农药自杀,却偏偏被救活。

上千村民、同事、亲友都选择了原谅,他们签下10页纸的名,请求法官同情一个母亲。据悉,东莞市第一人民法院将于近期公开审理这位特殊杀人犯。

四处求医 租房给儿做按摩,治疗花去上百万

38岁的韩群凤,是东莞寮步镇人。曾经是某银行东莞分行寮步支行大堂经理。1996年9月20日,她与丈夫黄卓林结婚。1998年6月5日,韩群凤生下双胞胎儿子。因为早产,两个孩子脑部缺氧成了脑瘫。

韩群凤开始了四处求医之路。两个孩子三四岁时,韩群凤听说石碣镇有个按摩师很好,为舒展孩子的筋骨,她在石碣租了一个房子,请了保姆,专门日夜照看。两年前,孩子11岁,已经1.5米高,很胖很重。“以前照顾他们的两个保姆,年纪大了,要回家了”,这让韩群凤万分焦急。

16日中午,韩群凤曾经工作过的银行同事说,两年前,韩群凤提出辞职回家照顾孩子,“她说找不到保姆,她要回家照顾孩子”。“七八年前,按摩一个月的费用就要5000多元。”邻居石婆婆估算,“为这两个孩子,他们至少花了100万元了”。

杀子原因 溺亡儿子是想让儿子解脱

但韩群凤的付出,并未在孩子身上起到效果。两个儿子的日常起居,始终不能自理。“智商和两岁的孩子差不多,隔上一会儿就大喊大叫,再细心再耐心的父母也会被磨垮的!”邻居如是说。

2009年,韩群凤辞去银行工作,自己照顾儿子。家中所有的开销,全部落到丈夫黄卓林一人身上。韩群凤的脾气也变得有点暴躁,一对儿子闹人时,她也会忍不住打两巴掌。

渐渐地,韩群凤开始绝望。“孩子连大小便都不能自理,如果有一天我不在了,他们怎么办?”

惨剧回顾 她吞下毒药被抢救过来

据法院工作人员透露,案发前两天,韩群凤突然有了将两个儿子杀死,然后自己服药自杀的念头。她谎称失眠,从邻居处要了安眠药,又准备了老鼠药、农药、遗嘱、新睡衣。

当晚,为避免丈夫回家后发现不妥,她把毒药倒进杯子、扔掉装毒药的瓶子,还刻意给丈夫发短信说“不要打扰睡觉”。为了壮胆,她还喝了很多黄酒。第二天,丈夫才发觉惨剧。

韩群凤在接受问讯时说,她不想两个孩子走得痛苦,因此才想用孩子睡着后溺亡的办法。

毒药都是留给自己的,只是没想到,她吞下了所有的毒药后居然没死。“真的不是想杀他们,13年来一直都没有放弃过治疗,这次只是想让他们两个儿子及家人解脱,没想到我被抢救过来了,现在生不如死。”

记者调查

邻居求情

她“因爱杀子”应轻判

今年4月初,韩群凤的丈夫黄先生给法院写了一封求情书,邻居、亲朋、前同事,都联名为她求情。“签了有10张纸,超过1000人签了名。”黄卓林说。联名信目前已转至法院。

“如果阿凤真是那么狠心的人,平时照料大意一点,孩子就没命了。”有邻居表示,韩群凤的两个孩子肌肉萎缩、生活不能自理,难免会过早夭折,阿凤在他们熟睡的时候杀死了他们,应该算是安乐死。

16日走访结束时,两位村民仍表示,

“自古杀人偿命,但还是希望法院能从轻判决啊!”

韩群凤曾经工作过的银行办公室工作人员婉拒了记者采访,但表示获悉出现此事后非常惊讶,“她在这里工作了这么多年,每天都是正常上下班,从未向同事诉过苦,也没有发现有什么异常”。

综合《东莞时报》《广州日报》



位于寮步镇西溪村的韩群凤的家。

非凡动力 为成功助力

中国质量协会 用户满意度第一

C-NCAP 五星安全 安全护航

福瑞迪

5年 ● 发动机 ● 变速箱 10万公里保修

2006年6月29日起销售的车型适用

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

● 郑州双盛 郑州市郑汴路116号中博汽车广场北门 0371-69169111
● 郑州新裕隆 郑州市北段与开元路交叉口河南汽车贸易中心院内 0371-65590188

● 郑州广发 郑州市中原西路113号(中原路与华山路交叉口向西300米) 0371-67610999